

Tel: 385 (0) 378-3061
Fax: 385 (0) 4577-604
E-mail: uprava@hzpp.hr
Naš broj i znak: 7450/22.
Vaš broj i znak:
Datum: 21. rujna 2022.

Istarska županija
župan Boris Miletić

PREDMET: Obavijest o pilot-projektu povoljnijeg prijevoza redovnih studenata

Poštovani župane,

u Europskoj godini mladih na temelju Zaključka Vlade RH od 19. rujna 2022. uvodi se pilot-projekt povoljnijeg prijevoza redovnih studenata kojim se po jedinstvenoj cijeni mjesečne karte od 75 kn (9,95 €) omogućava neograničeno korištenje željezničkog prijevoza za oko 113.000 redovnih studenata na području RH. Pilot-projekt provodit će se od 1. listopada 2022. do 30. rujna 2023. godine.

Pilot-projekt obuhvaća neograničena svakodnevna putovanja vlakom od mjesta stanovanja do mjesta studiranja i povremena putovanja, kao što su jednodnevni izleti, odlasci liječniku, na ljetovanje i druga putovanja, u 2. razredu redovnih vlakova na području RH.

Realizacija pilot-projekta doprinijet će povećanju mobilnosti studenata, zaustavljanju iseljavanja u urbane sredine i podršci demografskoj revitalizaciji, poboljšanju životnog standarda građana i poticanju korištenja željezničkog prijevoza.

Dodatne informacije vezane uz ostvarivanje prava na povoljniji prijevoz studenata nalaze se na internetskoj stranici HŽPP-a <https://www.hzpp.hr/povoljnija-putovanja-studenata>.

Također, predlažemo Vam da zajedno razmotrimo mogućnosti participacije Vaše županije u sufinanciranju prijevoza redovnih studenata. Uz to, pilot-projektom nisu obuhvaćeni izvanredni studenti stoga postoji i mogućnost razmatranja sufinanciranja njihovog prijevoza.

Za razgovor o mogućnostima suradnje u ime HŽPP-a zadužena je direktorica Prodaje i marketinga Sonja Cvetković (e-mail: sonja.cvetkovic@hzpp.hr, mob: 099 249 4488).

Ovim putem želimo Vas podsjetiti da je u 2021. pokrenut i pilot-projekt besplatnoga javnog željezničkog prijevoza djece i učenika osnovnih i srednjih škola na području RH. Time je za oko 740.000 djece i učenika omogućeno neograničeno korištenje vlaka za svakodnevna i povremena putovanja. Više informacija o tom pilot-projektu možete pronaći na <https://www.hzpp.hr/besplatna-putovanja-za-djecu-i-ucenike>.

Također, molimo Vas da gradove i općine na području svoje županije obavijestite o pilot-projektima te građane putem lokalnih medija.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,

predsjednik Uprave
mr. sc. Željko Ukić, dipl. ing.